
  

11. týden 
11. – 15. listopadu 

Co mám zvládnout tento týden? Jak se mi  

dařilo? 

 

 
Slova v textu přiřadím ke správnému slovnímu druhu.    

Označím ve větě základní skladební dvojici.    

Poznám slova příbuzná a najdu jejich společnou část.    

V textu vyhledám důležité informace.    

Matematika 

 

Písemně sčítám i s přechodem přes desítku.    

Řeknu zpaměti malou násobilku (řadu násobků).    

Rýsuji a měřím úsečky pomocí pravítka.    

Člověk a jeho svět 

 

 

Pozoruji se skupinkou náš strom a zaznamenávám.    

Roztřídím a vysvětlím informace získané k důležitým 

svátkům a dnům v kalendáři (11. 11. a 17. 11.) 

   

Má výzva 

 

 

    

    

Domácí příprava 

 

 

Každý den napíšu čitelně do Deníku dvě věty jednoduché a jedno 
bohaté souvětí. U vět jednoduchých podtrhnu (vlnovkou 
sloveso) základní skladební dvojici. Mohu vypracovat dobrovolný 
domácí úkol na procvičování, donesu do pondělí 18. 11.  
Každý den si chvíli čtu, zaznamenám si do Deníku.  
Vyplním hodnocení za 1. čtvrtletí a sebehodnocení v Deníku  
do pátku 15. 11. 

Milí rodiče a Objevitelé,  
děkuji všem za rychlé zapsání  
do tabulky konzultací. Jste skvělí!  
Na společná setkání se těšíme. 
Objevitelé si v tomto týdnu vyplní 
sebehodnotící list a stránku v Deníku.  
Určitě se na hodnocení i sebehodnocení 

podívejte společně. Od pondělí do konce listopadu povede 
výuku v některých hodinách studentka Klárka, která si tak plní 
svou studentskou praxi. V úterý se na naši výuku přijdou opět 
podívat studenti z pedagogické fakulty UK v Praze.  
V pátek 15. 11. si půjdeme připomenout Den studenstva  
na Národní třídu a okolní místa. Odcházíme cca v 8:30, návrat 
do 12:15. S sebou teplé oblečení, vhodný batůžek s Deníkem a perem na psaní, svačinu 
vhodnou na cestu a pití (dobrá by byla termoska s čajem).  
Setkání s výrobou adventních věnců: čtvrtek  28. 11. od 17:00.  
Od prosince začneme chodit bruslit na kluziště u Velkého mlýna.  

Příjemné dny a radostné  svátku svobody. L + A  

   Podpis dospěláka:                                                                 Podpis Objevitele: 

 

Český jazyk 

 

 


